

12 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola SoloLang

Praha, Praha 5

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26001768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 27. 5. 2018 evidujeme těchto **12 ověřených osobních doporučení**:

1. **Lucie Pánková**, Student

„Profesionální a osobní přístup. Zvolila jsem si individuální výuku, potřebovala jsem připravit na zkoušku na vysokou školu. Oceňuji skvělý přístup, možnost domluvení hodin, věnování přednostně mým potřebám. Jsem velice spokojená.“

Hodnoceno 21.5.2018 z IP: 90.178.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Maria Kolosova, manager, PEG Europe

„Opravdu dobra skola a jsem velmi spokojena s vyučovanim. Hodne doporučuju! “

Hodnoceno 21.5.2018 z IP: 194.108.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Polina Procházková, Consultant

Praha

„Výborná škola s výbornými učiteli. Za dobu mého studia (angličtina) jsem se setkala se dvěma a oba mi byli dobrými vyučujícími. Po roce oceňuji vstřícnost, vedení a kvalitu výuky (zvláště pak lektorku Helenu). Byla jsem původně součástí malé skupinky a přihlásila jsem se i do individuálního navazujícího kurzu. Budu pokračovat. Určitě doporučuji“

Hodnoceno 10.5.2018 z IP: 94.112.150.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Vladimír Hejl, zaměstnanec

„Ke studiu angličtiny jsem se vrátil po mnoha letech pauzy a s obavami. Jazykovou školu Solang jsem si vybral vlastně náhodou. To co mě příjemně překvapilo byl velmi operativní přístup při volbě typu kurzu. Škola mi umožnila zúčastnit se nezávazně zahajovacích lekcí různých stupňů. Nakonec jsem si zvolil individuální výuku, která je pro mne asi to nejvhodnější. Cení si trpělivý přístup paní lektorky, tempo které stíhám a velmi příjemnou atmosféru. Organizaci školy nelze co vytknout, pochválit je třeba flexibilitu v plánování výuky a trvalý zájem managementu o zpětnou vazbu ze strany studentů. Studium na této škole doporučuji, já sám bych rád zde ve výuce angličtiny dále pokračoval. Vladimír “

Hodnoceno 17.4.2018 z IP: 185.17.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Anastasiia Pryšliak, Student

Ukrajina

„Děkuji za skvělý kurz v SoloLang! Čím déle do kurzů chodím, tím víc mě čeština baví - a hlavně opravdu vidím pokroky! Díky. Těším se na další kurz.:)“

Hodnoceno 3.4.2018 z IP: 95.135.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Hana Gottsteinová, hypoteční makléř

„Jazykovou školu SoloLang jsem si vybrala z důvodu blízkosti mého pracoviště. Rozhodla jsem se pro individuální výuku a nelituji ! Před příchodem do této jazykové školy jsem se angličtinu učila již pár let a stále bez větších výsledků. U slečny Kláry , skvělé lektorky, mám konečně pocit , že ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... se moje snaha posunula dopředu. U slečny lektorky oceňuji její vedení hodin. Hodiny jednak probíhají v přátelské atmosféře, ale hlavně jsou přizpůsobeny mým potřebám (procvičujeme a procvičujeme co je třeba). Jazykovou školu SoloLang rozhodně doporučuji. I ze strany vedení školy je vždy vše v naprostém pořádku. "

Hodnoceno 15.2.2018 z IP: 185.32.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Denisa Nekvapilová, student

„Dříve jsem chodila do jedné jazykové školy, akorát na anglický jazyk. Bylo to, ale s větší skupinou lidí a tak se mi učitel nemohl moc věnovat a mě to moc nebavilo. Tady je to, ale jiné, můj lektor německého jazyka je skvělý, na hodiny chodím ráda a od prvního setkání se moje němčina zlepšila. Byly mi vysvětleny věci, které jsem nechápala, jakmile něco nevím, vždy mi nějak poradí. Navíc jsme na kurzu jen 2 (max. počet je 5, což stále celkem jde), takže lektor se nám může oboum dostatečně věnovat. Navíc Anděl je pro mě skvělé umístění, mám to pak blízko domů. Tuto jazykovou školu bych určitě doporučila mým blízkým.“

Hodnoceno 19.1.2018 z IP: 89.177.126.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Jiří Kuchta, manager

Praha 5

„Přístup školy nemá chybu. Upřímná snaha o to vyjít vstříc, přizpůsobit se časově, vybrat lektora atd. Nemám co bych vytknul. I během individuální výuky, kterou využívám velmi pružný přístup školy i lektorky Kláry. Klobouk dolů, takhle si představuju, že se má dělat jazykovka. Kuchta“

Hodnoceno 15.12.2017 z IP: 194.228.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Simona Gottwaldová

„Jazykovou školu som si vyberala na základe dopravnej dostupnosti a ceny. Cesta od výstupu z metra Anděl po vchod do budovy, v ktorej sídli jazyčka, vám nezaberie ani 3 minúty. Pri porovnávaní cien s konkurenciou Vám Sololang vyjde najlepšie. Chodila som na kurz ruštiny a môj lektor bol Rus, takže mi vždy všetko vysvetlil aj gramaticky aj slangovo. Hodiny prebiehali vždy uvoľnene a lektor nemal problém odbočiť od učiva ak ma zaujímalo niečo mimo osnov. Taktiež pani menežérka so mnou vždy komunikovala a zaujímala sa o moju spokojnosť s výučbou. Keď mi nestihla prísť učebnica do prvej lekcie, bez problémov mi poslala elektornickú verziu. Jazykovú školu Sololang určite doporučujem každému, kto sa chce efektívne učiť cudzí jazyk.“

Hodnoceno 28.11.2017 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Martina Galisová, auditor

Praha

„Jsem samouk. Díky profesionálnímu přístupu mé lektorky Kláry mi škola SoloLang otevřela dveře do světa angličtiny. Lektorka dokáže vše vysvětlit a naučit. Na hodiny angličtiny jsem se vždy těšila. Zmizel i ostych mluvit anglicky. Důležitý je pro mě také individuální přístup. Školu SoloLang doporučuji všem a plánuji pokračovat ve výuce angličtiny s lektorkou Klárou.“

Hodnoceno 12.11.2017 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Vojtěch Rusz

„Se školou jsem velmi spokojen - navštěvuji individuální kurzy angličtiny. Paní lektorka je příjemná a angličtina s ní je zábavná. S časem jednotlivých lekcí se mi vždy přizpůsobí a vyučuje i v sobotu. Pozoruji již velké zlepšení a proto jsem si již předplatil další lekce. Hodnotím známkou 1 a doporučuji dalším zájemcům o kurzy angličtiny :-)”

Hodnoceno 29.1.2017 z IP: 94.113.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Jan Vitek

„Celkově jsem byl spokojen, lektorka výborná. Rád bych pokračoval ve stejný čas.“

Hodnoceno 24.1.2017 z IP: 82.113.42.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)